
Beschrijving voor montage OPVOUWBARE TENTSTOKKEN 
 

Hier naast een foto met de benodigde materialen  
die nodig zijn 
 
1 x tent stok kompleet   
4 x bout M 6 x 20    
2 x moer imbus  M 6   
2 x kunststof busje   
2 x moer m6 
1 x buis houder    
2 x schijf 6 mm 
 
 

 
 
Montage volgorde 

 
monteren van het voorplaatje waar  de tent buis afsteunt voor in de bak. 
Houd het plaatje in het midden van de bak en boor de 6mm gaten 2,5 cm 
vanaf de boven kant van de bak. 
(pas op dat je het frame niet raakt tijdens het boren) 
Zet het voorplaatje vast met de bij geleverde bouten M6 x 20 en schijven 
en moeren. 
 
 
 
 
 

 
Monteren van de bevestiging busjes achter in de bak 
 
 
Meet vanaf de boven kant in de zijkant van de bak, 
 Loodrecht 10.5 cm (zie foto)naar beneden en teken hier af. 
 

 
 
 

Meet van uit de achter zijde van de bak 1,5 cm  (zie foto)en teken deze 
ook af . 

 
 
Boor een gat 6 mm en plaats de buishouder met het kunstof  busje aan 
de binnen zijde van de bak ( zie foto) hier op kommen de tent buizen te 
rusten.    


